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  بارم  سؤالات  ردیف

a/هرگاه   1  b/و 830  a.حاصل 60 b .را به صورت اعشاري نشان دهید  
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باشد. نقطۀ میانی و شعاع این بازه را بدست  به صورت یک بازة متقارن می

  آورید.
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ثابت کنید هرگاه دنبالۀ   3 na کراندار باشد، عدد مثبتی مانندM هست به قسمی که براي هرn N،
na M   75/0  

  (توضیح با ذکر مثال) تواند مؤثر باشد؟ هاي زیر می یک از ویژگی حذف یا اضافه نمودن تعداد متناهی به جملات یک دنباله در کدام   4
  ؛ ج)کرانداري                   ؛ ب) همگرایی                            الف) یکنوایی        
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  ها) اثبات کنید. (استفاده از تعریف حد دنباله را حدس بزنید و سپس حدس خود را به روش
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,ابتدا ثابت کنید که دنبالۀ   6 n na a a  1 11   2  دست آورید. را به  همگراست. سپس حد این دنباله 6
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  (با رسم نمودار) را پیدا کنید. 
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)اي حد ثابت کنید تابع دنباله به کمک تعریف   8 )
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xدر نقطه 0  گنگ    حد ندارد. 2

1  

9   
  حدود زیر را محاسبه کنید:

 
cos

lim
cosx

x
x




1
1            

lim               ؛         (ج     
tanx

x
x

 1 2 1
30

tan    ؛       (ب   
lim

x

x x
x



 

1

  (الف2

3  

)نمودار تابع   10 ) cos( )f x x x x
           2 را در بازة,   2   1  رسم کرده و از روي نمودار نقاط ناپیوستگی را مشخص کنید. 5

را طوري تعیین کنید که تابع  aمقدار    11 
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xدر   0 .پیوسته باشد  
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ثابت کنید تابع   12  cosf x x x  5 2 در بازة 1 ,10 حداقل در یک نقطه محورx 1  کند . میها را قطع  

)هاي تابع مجانب معادلۀ خطوط   13 )f x x x x  2   1  را بنویسید. 2

yمعادلات خطوط مماس و قائم بر منحنی    14 x 2 )را در نقطۀ 1 ,   25/1  بیابید. (با محاسبۀ شیب مماس به کمک تعریف) 10(

  75/0  متر باشد، چقدر است؟ 10شعاع آن آهنگ تغییر حجم بالن، وقتی    15
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